

Неделя молодого избирателя

В целях развития демократии, повышения правовой культуры и электоральной активности молодежи, создания условий для осознанного участия в голосовании, формирования у молодых людей гражданской активности, увеличения интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов по инициативе Центральной избирательной комиссии Республики Марий Эл с 15 по 21 февраля 2016 года в образовательных организациях прошла Неделя молодого избирателя. Особенno актуально это в текущем году, т.к. 18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

В ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТК» заместителем директора по методической работе Леухиной И.А. также была спланирована и проведена такая Неделя, направленная на повышение правовой культуры, уровня информированности молодых и будущих избирателей о выборах.



В рамках Недели молодого избирателя в колледже состоялись следующие мероприятия: открытый урок по дисциплине «Правовое обеспечение в профессиональной деятельности» по теме «Твои права, молодой избиратель», проведенный Ивановой Ю.В., преподавателем права, со студентами групп К-41/К-42 специальности «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий» 16 февраля 2016г.





18 февраля 2016 года, в актовом зале состоялась встреча с Блиновой С.Е., представителем ЦИК Республики Марий Эл, которая выступила перед студентами III курса специальностей «Коммерция», «Парикмахерское искусство», «Технология деревообработки», «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий», «Компьютерные системы и комплексы», студенты смотрели электронную презентацию, принимали активное участие в викторине. Победителям Ефремову Игорю, Шилкину Тимуру, студентам гр. В-21 специальности «Компьютерные системы и комплексы», Алексееву Геннадию, студенту гр. Кмс-21 специальности «Коммерция» были вручены небольшие призы.

На информационных классных часах студенты решали тесты по избирательному праву





Надеемся, что студенты нашего колледжа проявят свою гражданскую активность, и 18 сентября 2016 года молодые избиратели придут отдать свои голоса и выберут достойных депутатов в Государственную Думу Российской Федерации!